ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΚΑΤ/ΝΣΗΣ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
Β ΕΤΟΣ  Γ  ΕΞΑΜΗΝΟ   ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΑΣΚΗΣΕΙΣ

 α) Αναφορικό- αναλογικό σχέδιο

Σχέδια από συνθέσεις του εργαστηρίου, αριθμός  σχεδίων 5 με διαστάσεις οχι μικρότερες απο      50-70εκ, υλικά  κάρβουνο - μολύβι - μελάνι κ.α

β) Χρωματικές ασκήσεις από συνθέσεις του εργαστηρίου .διαστάσεις 35-50 εκ. Αριθμός 5 

γ)  Χρωματικές ασκήσεις  από συνθέσεις του εργαστηρίου  

ΑΣΚΗΣΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗΣ
Επιλέξτε ένα αντικείμενο κατά προτίμηση φυσικής -οργανικής προέλευσης και σχεδιάστε το εκ του φυσικού  σε διαστάσεις όχι μεγαλύτερες του Α4, στην συνέχεια κάντε  5  χρωματικές σπουδές  στο ίδιο θέμα.

ΘΕΜΑΤΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΤ/ΝΣΗΣ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ   
Β ΕΤΟΣ Γ ΕΞΑΜΗΝΟ

ΘΕΜΑ ΑΣΚΗΣΗΣ  

                                             ORIGINAL REPLICA
Το σκεπτικό της άσκησης στηρίζεται στις δυο εκ διαμέτρου αντίθετες έννοιες του πρωτότυπου ,αρχέτυπου  και  αντίτυπου , πλαστού.

Σύμφωνα με την ερμηνεία της λέξης Πρωτότυπο  σημαίνει ο έχων τον πρώτον τύπον, την πρώτη μορφή , αρχέτυπος . Η λέξη αυτή χρησιμοποιείται επί παντός μη προερχόμενου εκ μιμήσεως  .Πρωτότυπος  εργασία , πρωτότυπο σχέδιο  είναι αυτό που δεν οφείλει την γένεση του στην παράδοση η μίμηση  αλλά για  πρώτη φορά δημιουργείται.

Κατά συνέπεια  αντίγραφο είναι το εξ΄αντιγραφής προελθόν, η  πιστή  απομίμηση  έργου  τέχνης, το αντίτυπο, η ακριβής αναπαράσταση, η επανάληψη .

Όμως η ιστορία της τέχνης έχει δείξει ότι οι καλλιτέχνες ανταποκρινόμενοι  θετικά ή αρνητικά -προς το πρωτότυπο έργο - έχουν δημιουργήσει ένα  καινούργιο .αυτόνομο  έργο παρά την φανερή και αναγνωρίσιμη επίδραση του ΄΄δασκάλου΄΄.

Στην θετική προσέγγιση στο θαυμασμό - διάλογο, δεν υπάρχει ανταγωνισμός, υπάρχει πρόκληση, σπουδή  και δοκιμασία - σίγουρα έμπνευση.

Στην αρνητική προσέγγιση υπάρχει το αρνητικό σχόλιο, το αντίτυπο, η  αναπαράσταση, η επανάληψη, η ιδιοποίηση.

Με αφορμή τα παραπάνω επιλέξτε ένα έργο  από την ιστορία της τέχνης και δημιουργείστε  ένα έργο πάνω  στις  δύο αυτές αντίθετες έννοιες.

 ΠΑΡΑΔΟΣΗ  ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
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