Β ΕΤΟΣ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

Το εργαστήριο κατ/νσης Ζωγραφικής III-IV όπως και το μάθημα Θέματα εργαστηρίου I-II που συνδέονται προγραμματικά μεταξύ τους δίνουν ιδιαίτερη σημασία στη διαμόρφωση της εικαστικής σκέψης.

Τα μαθήματα κινούνται σε δύο  άξονες, από την μία  είναι η εμβάθυνση σε ζητήματα της πλασικης γλώσσας ''σχέδιο, σύνθεση, χρώμα μέσα από πρακτικές ασκήσεις και  συνθέσεις του εργαστηρίου, μοντέλο ''εκ του φυσικού'', και από την άλλη μέσα από ειδικές θεματικές ασκήσεις οι φοιτητές, καλούνται να συνθέσουν να  αναλύσουν και να συγκροτήσουν εννοιολογικά  την εικαστική τους πρόταση.

Τα μαθήματα στο εργαστήριο περιλαμβάνουν, πρακτική, θεωρία και υλοποίηση εργασιών. Η θεωρία συνίσταται στην κριτική ανάλυση έργων τέχνης, στην αισθητική προσέγγιση του έργου τέχνης ,σε θέματα σχετικά με την οπτική αντίληψη ,στις θεωρίες του χρώματος και στη δομή της εικόνας, στη σπουδή της θεωρητικής βάσης αναφορικά με τη φύση και λειτουργία των μέσων και στην κριτική ανάλυση της παραγόμενης εικόνας. 

Γ ΕΤΟΣ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

Το εργαστήριο κατ/νσης  Ζωγραφικής V-VI  όπως  και  το  μάθημα θέματα εργαστηρίου III που συνδέονται προγραμματικά,  κινούνται σε δύο άξονες : περαιτέρω διαμόρφωση και  ενδυνάμωση  του  προσωπικού   ιδιώματος , και στην  έρευνα  αναφορικά  με  τους  μηχανισμούς  της  εικαστικής  δημιουργίας.  

Το εργαστήριο μέσα από την ανάπτυξη ειδικών θεματικών με εικαστικές και εννοιολογικές προεκτάσεις(κοινωνικό πλαίσιο) ,είναι ανοιχτό  σε  πειραματισμούς και  προβληματισμούς αναφορικά με την δημιουργική διαδικασία  και με ζητήματα της σύγχρονης τέχνης .

Τα μαθήματα στο εργαστήριο περιλαμβάνουν  συζητήσεις ,παρουσιάσεις  καλλιτεχνών και προβολές   
